

# 北京小伙搭车到柏林看女友

## 共搭车 88 次,最终耗时 3 个半月,行进 1.6 万公里到达目的地

从北京到柏林,用招手搭车的方式前进,两个北京小伙背包穿越了 13 个国家。他们共搭车 88 次,其中包括三轮车、拖拉机、马车各 1 次,最终耗时 3 个半月,行进 1.6 万公里到达德国柏林。对于此行的动机,两人回答说是看望其中一人的女友伊卡,他们甚至把这个理由用俄语写在卡片上,以打动几个中东国家的司机,当然这不是“在路上”的全部目的。

### 曾被千余司机拒绝

去年 6 月 8 日,记者第一次见到了这两个名叫刘畅和谷岳的 70 后男青年,他们每人都背着几十斤重的大背包,正站在烟雨蒙蒙的后海竖着大拇指搭车。他们以“背包旅行”的理由说服了十几个国家的签证官,办好了各国为期 1 个月或 2 个月的签证,准备了现金和银行卡,背包里装着睡袋、笔记本、摄像机、少量衣物开始上路。事后刘畅告诉记者,在所有的旅途中,最难的搭车之行是从北京到河北的那一段。他们在后海等了 1 个多小时,都没有司机愿意停车。好不容易他们被一位好心的司机带到了进入河北的高速公路收费站,在收费站他们又盯着暴雨苦苦等候,其间还有路政人员不停催促他们赶紧离开。当他们向工作人员解释等车的原因时,那个年轻的工作人员若有所思地回答:“从这里去柏林的车……挺

少的。”

搭车远没有想象中那么容易,从北京到柏林,这两个黝黑面孔、看起来衣衫不整的中国男子曾被 1000 多位司机拒绝,他们常常要花费几小时,才能找到一辆愿意搭载他们的车,最长的一次他们在路边等了整整两天。“我们在路边从上午等到深夜,只好先找旅馆下榻,第二天才搭到车”。谷岳说,在乌兹别克斯坦、吉尔吉斯斯坦等国家,那里既没有搭车习俗,而且语言不通,谷岳就请人用俄语写了几张卡片:“我们俩要从中国搭便车一路到德国”、“如果方便的话能带我们一段吗”、“不好意思,我们可能没有钱给你,但是有香烟和微笑”……

### 搭车故事还真不少

刘畅说,搭车越久越上瘾,形形色色的人是他们旅行最大的收获。从河北开货车去山西的乔师傅,他决心要开 20 年车,好



刘畅和谷岳的合影

给两个儿子攒钱盖房;在新疆喜欢搭每一位路人同行的石油卡车司机说自己很孤独;一个因为金融危机而丢掉工作的财务总监在找到工作的第二天让他们搭车去捷克;开豪华车的公司总裁性情豪爽;在格鲁吉亚两人还不巧坐上了一个酒鬼开的车,车在公路上上演“生死时速”……最搞笑的是,有一次在伊拉克北部的库尔德,谷岳搭上一辆拖拉机,谁知走了两三公里拖拉机突然拐进一个冒烟的村庄,原来他们要前往救火,并邀请谷岳跟着去看热闹,“当火被扑灭后,我反而成为村民围观的对象,还有一位大叔邀请我去他家吃饭。”

### 三个半月后到达目的地

三个半月后,两人终于到了谷岳的女友伊卡的家——柏林,在见到伊卡之前,谷岳心里涌出了浪漫的诗句。“这三个月我每天都朝着太阳落山的方向走,因为在太阳落山的方向就是柏林,就有伊卡在等待着我。”可当伊卡见到他的第一面时,这个可爱的柏林女孩忍不住说:“以后你还是坐飞机来看我吧!”

两人的经历被网友们称为“史上最浪漫的搭车”、“史上最美好的情人节礼物”。而此时,谷岳和伊卡正在泰国度假,他们要在那儿度过一个美好的春节。

据《北京晚报》

## 花甲老人在敬老院连杀 5 人

河南省泌阳县一花甲老翁,在敬老院手持菜刀等凶器先后将 5 人杀害致死。

惨案发生在 2 月 19 日晚 9 时左右。据当地有关部门通报称,泌阳县板桥镇敬老院“五保”供养人员胡丙旺由于“精神病发作,手持菜刀等凶器,先后将 5 名供养人员杀害致死。”

不过,对于胡丙旺是否属精神病患者,当地暂未作出医学上的鉴定。对此,有死者家属对敬老院有没有尽到职责表示质疑和不满。

当地通报说,泌阳县公安机关接报后,迅速出击,现已将犯罪嫌疑人胡丙旺抓获归案。市、县两级政府还成立了案件处置工作领导小组,全面负责案件调查及善后处置工作。

根据中国《农村五保供养工作条例》,五保供养是农村的集体福利事业。五保供养对象是指“无法定抚养义务人、无劳动能力的、无生活来源的”老年人、残疾人和未成年人。  
综合

## 骆驼发狂 口吐白沫喷游客

平时表现温驯的动物——骆驼,突然向几位观光客发动袭击,后被及时引导才避免一场大祸。这是春节期间发生在乌鲁木齐天山野生动物园的惊险一幕。

18 日上午,一群游客来到乌鲁木齐天山野生动物园观光,驱车进入山中的野生动物区后,游客们忽然看见几头骆驼蹒跚而来,好奇的游客们马上停车拍照。一位游客试图领着小孩前去合影,出人意料的是,这头骆驼看到有人向它走近,突然向游客发动了攻击,一向行走缓慢的骆驼,这时却飞奔而来,吓得游客惊慌失措,立即牵着孩子奔逃,却被脚下的石头绊倒在地,追到眼前的骆驼正要抬起沉重的蹄子踩游客时,被另一位结伴而来的游客拽住脖子上的铁索引向别处,才得以逃生。

这头受惊的骆驼又突然转头,向另一位姓刘的游客发动了攻击,在戈壁上狂追这位游客数百米后,并从嘴里吐出白沫喷向游客,吓得这位游客摔倒在地。幸运的是,骆驼看到游客倒地,突然停止追赶攻击,扭头走向别处,但这位被攻击的游客早已吓得魂飞魄散,好久都难以站起。

据新华社

## 不堪勒索 学生杀人获刑 6 年

2009 年 12 月 9 日,黑龙江省大兴安岭中级人民法院对一起因中学生勒索钱财引发的故意杀人案进行一审宣判,以故意杀人罪判处被告人刘某有期徒刑 6 年,并赔偿附带民事诉讼原告人的经济损失 18 万元。

犯罪嫌疑人刘某,14 周岁,是黑龙江省大兴安岭地区某中学的学生。他学习上进,孝敬父母,尊敬老师,曾是大兴安市的好学生;而他的同学——14 周岁的郭某,则是结交社会闲散人员,逃课、殴打师生、劣迹斑斑的坏学生。2009 年以来,他先后向同学勒索现金近万元,刘某就是其中的受害人之一。

2009 年 7 月 24 日,郭某在学校再次向刘某要钱,刘某称没带钱,随即遭到郭某的殴打。在郭某的逼迫下,刘某称向母亲要 200 元给他,让郭某下午去他家取钱。当天中午,刘某向母亲要了 200 元。13 时 30 分许,郭某按照约定来到刘某家取钱,当郭某拿到钱心满意足转身准备离开时,刘某抓起事先准备好的菜刀,从后面冲上去,向郭某脖颈、头部连砍数十刀,将郭某杀死。当晚,刘某由父亲领着到公安机关投案自首。

据《中国青年报》

# 骑摩托拖狗飞奔,太残忍了

摩托车后系着一条铁链,拖着一只血肉模糊的狗飞奔。前天,一组被标着“惨无人道”标题的照片在福州各大论坛疯传,甚至被称为福州版的虐狗门。拍下这些照片的网友表示,在春节期间看到如此一幕非常难受,而有网友认为这可能是有人在偷狗。

前天下午,记者在福州一家论坛找到这组照片,照片中一名身穿蓝黑相间迷彩服的男子骑着一辆摩托车,在车后系着一根铁链,而铁链的另一头则套在一只狗的脖子上,勒得它龇牙咧嘴。

随后,记者联系上拍摄这组照片的网友刘先生。他说,那天 11 点 50 分左右,在路过福州尤溪洲大桥时,看到前面有一辆摩托车后面拖着一个东西。车开近后才发现,拖着的竟然是一条狗。当时摩托车的时速在 50 公里左右,拖着狗一直在飞驰,狗被铁链勒住脖子,叫不出来,就拼命挣扎,腿上都是血,场面相当残忍。

刘先生称,他曾摇下车窗,叫骑摩托车的男子停车,可那名男子不仅没有停下来,反而加快速度,拖着狗向金山方向驶去。

据《海峡都市报》



拍照的网友说当时狗腿已被拖得血肉模糊

# 23 岁女科员工作不久就升副局长

## 山东新泰提拔 7 名领导干部,其中 6 人是 80 后引发网友质疑

近日,天涯杂谈出现一篇名为《令我十分震惊的任命公示》的帖子,发帖人“andybigfan”称,今年 2 月初,山东省新泰市(县级市)新提拔 6 名副局长,1 名法院副院长,这 7 人中,有 6 名是 1980 年代出生,最年轻的只有 23 岁,“80 后从此集体登上政坛”成为众多网友议论的焦点。

### 提拔 7 人 6 人是 80 后

网友“andybigfan”在天涯杂谈的帖子中展示了一份名为《新泰市公开选拔领导干部拟任人选公示》,称在公开报名、资格审查、统一考试、组织考察基础上,经新泰市委研究,拟任用 7 名同志担任副局级领导职务。

网友发现,最年轻的副局长人选王然 2008 年 8 月 30 日才通过公务员考试进入新泰市纪委工作,担任案件审理室科员不足 2 年。

记者登录新泰市政府网站,找到了这份公示,拟任的 7 位副

局长或副院长有 6 名是 80 后,原职务多为办事员、书记员、科员等基层职务,拟出任法院副院长或规划局、审计局、司法局、国有资产管理局的副局长。其中,年龄最小的是王然,女,山东新泰人,1986 年 7 月出生,大学学历,管理学学士、经济学学士。

### 面试成绩远高于笔试

记者在新泰市政府网站上找到的相关公告显示,王然参加此次考试的成绩为笔试 64.83 分、面试 86.00 分、综合 75.41 分,而 2008 年,她参加公务员考试的成绩为笔试 52.8 分、面试 79.2 分、综合 64.88,两次考试的面试成绩都远高于笔试成绩。

### 网友质疑

#### 经验少能否胜任?

网友“guaixiaobu”称,新泰市位列全国百强县第 25 位,一

次性提拔这么多大学毕业才几年的年轻人,也升得太快了,经验少阅历浅,是否能胜任?为何不先提升当主任,多积累点工作经验?

昨日下午,记者联系到新泰市委组织部,一位葛姓负责人表示,此次干部公开选拔的笔试是由山东省统一出题,新泰市组织的考试,面试则以面谈为主,提拔的程序符合相关规定。这么年轻,是否能胜任呢?葛称:“不好说”。

#### 助理审判员能直接任法院副院长?

在公示中,原岱岳区人民法院立案庭助理审判员刘婷婷,才 25 岁,拟任新泰市人民法院副院长,引起了众多网友关注。网友“ljs77588”说助理审判员应该是法院里没有通过司法考试的工作人员,不能单独办案,当副院长是不是违反《法官法》了?按照规定,人民法院的院长、副院长应当

从法官或者其他具备法官条件的人员中择优提出人选。

新泰市委组织部葛姓负责人解释,刘婷婷已经通过了司法考试,具备资格。

#### 刚过试用期就升副局长?

年仅 23 岁的王然拟任国有资产管理局副局长成为质疑的焦点。网友“在家过晚年”说,“一般人 22 岁大学毕业,就算当年直接考上公务员,1 年多能出什么成绩?有重大发明?群众极度拥护?想不通啊,1 年多也就刚刚熟悉岗位而已,马上就升副局长了,想不通啊!”网友“变色蜥蜴”称,刚过一年试用期就升任副局长,这么短的工作经验是否能胜任重要职务?

对此,葛称,这些新提拔的干部在原工作岗位都有突出表现,记者要求其列举时,葛又称,“不好说”。

据《重庆商报》